

## 反腐

## 国家开发银行原副行长周清玉被查

5月19日下午，中央纪委国家监委网站发布消息：国家开发银行原党委委员、副行长周清玉涉嫌严重违纪违法，目前正接受中央纪委国家监委纪律审查和监察调查。

公开资料显示，周清玉曾在中国农业银行工作多年。2011年，周清玉到国家开发银

行工作，任国开行纪委书记，2016年转任国开行党委委员、副行长。2015年，他还曾担任中央第三巡视组副组长。

2022年7月，周清玉被免去国开行相关职务，当时距离他到龄退休仅有2个月。

据中央纪委国家监委网站

## 突发

## 涉嫌偷渡！广西车祸11人遇难，含9名越南人

5月19日，广西靖西市人民政府发布通报：2023年5月19日6时30分许，在靖西市岳圩镇四明村下透屯路段，一载有14人车辆翻下路边悬崖，掉入积水塘中。初步确认，除3人逃生外，其余11人遇难。

经组织现场救援，涉事车为一辆超载的越野车，已打捞上岸。靖西市应急救援指挥中心工作人员称，事发地直线距离边境线大概有五六公里。

经公安机关侦查，初步判断为一起涉嫌

偷越国境事件。

初步查明，遇难者中有9人系越南籍人员，1人系中国人，1人身份待核实；逃生者中1人为越野车司机，系在国内接应偷越国境外籍人员的中国人，另2人系越南籍人员，3人已被公安机关控制，正在讯问中。涉及的越南籍人员情况已向越南驻南宁总领事馆通报。公安机关正在全力侦查案件，有关善后工作有序进行中。

综合红星新闻、央视

## 天天出彩

体彩7位数(23074期)			体彩排列3(23129期)		
中奖号码:0017561	中奖号码:334		投注方式:本地中奖注数	每注奖额	
奖等 本地中奖注数	0注	0元	直选	1031注	1040元
特等奖			组选3	1494注	346元
体彩7星彩(23056期)			组选6	0注	173元
中奖号码:648887+13			体彩排列5(23129期)		
奖等 中奖注数	2注	5000000元	中奖号码:33496	奖级	每注奖金
一等奖			一等奖	72注	100000元

## 征婚交友

广告热线:025-84783581

♥ 貌佳女 1975年 1.63米 看优秀男。18251836599

## 南京零距离老牌婚介

免费登记! 84649365  
新街口中山南路230号安瑞大厦709

春之恋婚介,免费登记15366016052

## 法治

## 吴谢宇弑母案二审开庭，择期宣判

2023年5月19日，福建省高级人民法院二审公开开庭审理了上诉人吴谢宇故意杀人、诈骗、买卖身份证件案。

一审法院审理查明：被告人吴谢宇悲观厌世，曾产生自杀之念，其父病故后，认为母亲谢某生活已失去意义，于2015年上半年产生杀害谢某的念头，并网购作案工具。2015年7月10日17时许，吴谢宇趁谢某回家换鞋之际，持哑铃杠连续猛击谢某头部，致谢某死亡。后吴谢宇向亲友隐瞒谢某已被其杀害的真相，虚构谢某陪同其出国交流学习，以需要生活费、学费、财力证明等理由骗取亲友144万元予以挥霍。为逃避侦查，吴谢宇购买了10余张身份证件，用

于隐匿身份。法院依法以吴谢宇犯故意杀人罪、诈骗罪、买卖身份证件罪，数罪并罚，决定执行死刑，剥夺政治权利终身，并处罚金人民币十万三千元。一审宣判后，吴谢宇不服，提出上诉。二审庭审中，围绕上诉人吴谢宇提出的上诉理由和辩护人提出的辩护意见，法庭组织检辩双方对争议焦点展开法庭调查、法庭辩论。上诉人进行了最后陈述。庭审结束后，法庭宣布休庭，择期宣判。

2021年10月，吴谢宇先后在看守所写下给其舅舅、阿姨和案件中的诈骗受害者至少3份手写信件，总字数接近5万字。在信中，他表达了自己的忏悔，希望获取他们的原谅，争取“一个活着去赎罪的机会”。据红星新闻

分类广告 刊登热线:025-84783581、13675161757  
地址:洪武北路55号置地广场1806室

## 办公房招租/出租

办公用房招租 现有鼓楼区山西路128号和泰大厦27层办公楼出租，建筑面积1287.11m<sup>2</sup>。有意者请联系唐先生，025-83163888

## 遗失

遗失 南京市江宁区雨凡烟酒店食品经营许可证，编号JY13201150327538，声明作废。

## 汽车转让

转让 因本人改行，现转让公司名下所有货车，(也可以连业务一起转)，业务稳定，有兴趣的联系13814184645

## 老年公寓

鼓楼区向阳养老院，有医疗、地铁口、环境好、价优。66776779

## 公告

江苏省新华书店协会遗失开户许可证原件一份，核准号：J3010052211301，开户银行：中国工商银行南京湖南路支行，账号：4301011009100259178，特此声明作废。

注销公告 根据理事会决议，南京市江宁区善搏足球俱乐部将拟注销登记。现予以公告。请各债权债务人自见报20天内，向我单位清算小组办理债权债务事宜。联系人：姚强，联系电话：13952013023，地址：江宁区东新北路16号。

## 梅西6月15日来华，这次不踢国足

世界杯冠军阿根廷在北京对阵澳大利亚，大力神杯也将现身



梅西和世界杯冠军奖杯都将现身北京 新华社发

此前，“阿根廷6月来华比赛”的消息在国内外传得沸沸扬扬，但消息一直未能证实。5月18日晚，北京市足协官方确认阿根廷国家队将与澳大利亚国家队在工体进行一场比赛，中国球迷将在家门口一睹世界冠军和梅西的风采。值得一提的是，这是梅西的第7次中国行，他上次访华还是在2017年。

卡塔尔世界杯，阿根廷在决赛中力克法国，第三次站上世界之巅，世界排名升至第一位，并获得劳伦斯最佳团队的奖项。据悉，包括梅西在内的世界杯阿根廷主力球员都将参加这次中国行，世界杯冠军奖杯大力神杯也将现身北京。

世界杯冠军来华，对手却不是国足。18日傍晚，国足官方宣布了6月的两场热身赛对手——缅甸和巴勒斯坦，这不免让球迷失望。事实上，国足3月底打完新西兰的

两场比赛后，中国足协已经开始挑选6月两场国际比赛对手，到了4月中下旬，中国足协已经基本敲定了缅甸和巴勒斯坦两支球队和国足进行热身。

在此期间，其实承办方也基本上拿到了阿根廷来华比赛的运作权，但承办方却始终没有和中国足协进行太多实质性内容的沟通。

5月初，承办方通过媒体放出阿根廷将要来华比赛的消息，但此时国足已经确定好了热身赛对手，最后想通过舆论达到让国足和阿根廷热身赛目的无法达成的情况下，承办方才找来了澳大利亚“救场”……

一位有丰富赛事组织经验的业内人士告诉记者，站在中国足协角度，如果国足和阿根廷进行比赛，这就是一场纯商业赛。而商业比赛，比赛最终实际效果会是一个未知数。

对于目前的国足，更重要的是

竞技因素——随着2月底扬科维奇走马上任，全新组建的国足最紧要任务就是备战亚洲杯和世预赛。

在这个过程中，国足首先要做的是恢复信心——国足上一次赢球还是2021年10月的12强赛中3:2击败越南，因此中国足协对于挑选热身赛的策略就是从易到难，这也是6月份国家队挑选缅甸和巴勒斯坦的原因。

到了9月和10月，中国足协会考虑找实力更强一些的球队来到中国和国足进行热身赛。

对于热身赛对手，中国足协也非常明确希望挑选亚洲球队，毕竟不管是11月的世预赛36强还是明年1月的亚洲杯，届时国足的对手都是亚洲范围内的球队。

不管是出于备战世界杯和亚洲杯的角度以及双方之间实力差距的考量，国足对阵阿根廷除了吸引眼球之外毫无任何实战意义。

中国篮协再度回应归化球员问题：  
靠自己！他们是“药”不是“饭”

18日，中国篮协第三期媒体日在京举行，中国篮协副主席徐济成、中国女篮主帅郑薇分别介绍了男、女篮国家队近期备战情况，并就外界关心的归化球员问题再度作出回应。

据郑薇介绍，正在备战女篮亚洲杯的中国女篮已于3月30日在广东清远开启了集训，并将于近期前往欧洲拉练。郑薇表示，本次拉练的对手包括西班牙、法国、比利时、塞尔维亚、澳大利亚等实力较强的队伍。

谈及中国男篮备战世界杯的具体规划，徐济成介绍说：“球队7月上旬前往斯洛文尼亚开启欧洲拉练，将与克罗地亚、斯洛文尼亚、埃及、意大利、佛得角、土耳其几支

“红土之王”纳达尔退出法网  
或于2024年结束职业生涯

西班牙网球“天王”、“红土之王”纳达尔18日宣布退出今年法网的角逐。此外他还透露，自己或将于2024年结束职业生涯。

纳达尔在当天举行的新闻发布会上确认，由于伤势未愈，他将不会参加法网以及未来几个月的比赛。他还说：“我的计划是，明年将成为我征战的最后一个赛季。”

纳达尔在今年澳网后因伤不得不暂别赛场，并先后错过了迈阿密、蒙特卡洛、马德里等多站重要赛事。如今退出法网，也意味着曾14次在罗兰·加洛斯加冕的西班牙人将自2005年以来首次错过法网。

法网结束后，纳达尔的世界排名或将20年来首次跌到100位开外。对于何时能重返赛场，西班牙人表示，自己并没有设定确切的回归日期，“当我准备好时就会回来”。据新华社